
 
 

 

 Ata da Sessão Ordinária do dia 02 de Setembro de dois mil e vinte. 

Aos dois dias do mês de setembro  de dois mil e vinte ocorreu a Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal, sob a presidência do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, que após a chamada 

nominal dos vereadores e tendo numero regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Melo para fazer a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida foi colocada á votação e aprovada por unanimidade. Logo após o Sr. 

Presidente Rômulo Gonçalves pediu aos Senhores vereadores que tivessem alguma matéria 

que apresentasse a mesa diretora. Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das 

matérias dado entrada na casa. O Vereador José Hudson Brandão Junior apresentou um 

Requerimento nº 01/2020, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal  a esta augusta casa,  a realização de Audiência Pública, a fim de se discutir junto a 

Comunidade, a instalação de aterro sanitário na localidade do Inharé, conforme se destaca no 

decreto de desapropriação nº 62 de 20 de agosto do corrente ano. Pelo Vereador Rômulo 

Gonçalves Gurgel  foi apresentado um Requerimento: nº 05/2020, que solicita ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal que seja colocado lixeiras em pontos estratégicos para 

deposito de lixos na Comunidade do Sítio Espadeiro. Pelo Poder Executivo foi encaminhado 

dois Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 18/2020, que autoriza o Chefe do Poder Executivo 

Municipal a firmar Convênio com a Associação Beneficente Médica de Pajuçara – ABEMP e 

dá outras providências.  E o Projeto de Lei nº 19/2020, que autoriza a abertura de crédito 

especial ao vigente orçamento e dá outras providências. Nada mais á apresentar o Sr. 

Presidente colocou as matérias á votação. O Requerimento  de nº 03/2020 do Vereador 

Rômulo Gonçalves Gurgel, que solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito que seja colocado 

lixeiras em pontos estratégicos para depósito de lixos na Comunidade do Campo de Pouso, 

que foi aprovado por unanimidade. Logo após foi colocado á votação o Projeto de Lei do 

Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel de  nº 16/2020, que estabelece as Igrejas e os Templos 

de qualquer culto como atividades essenciais no Município de São Benedito-Ce, que foi 

aprovado por unanimidade. O Projeto de Indicação de Lei de autoria do Vereador Rômulo 

Gonçalves Gurgel de nº 02/2020, que dispõe sobre o conselho Municipal de politicas sobre 

drogas- COMPOD e dá outras providências, foi colocado á votação e aprovado por 

unanimidade. O Projeto de Lei de autoria do Vereador Francisco Gutierre Damasceno Costa 

de nº 17/2020, que dispõe sobre a nomeação de uma Rua sem denominação oficial de Rua 

Joaquim Francisco de Brito, que foi colocado á votação  e aprovado por unanimidade. O 

Projeto de Indicação de Lei de autoria do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel de nº 03/2020, 

que dispõe sobre a concessão de isenção de pagamento da taxa de alvará de funcionamento as 

igrejas e aos templos de qualquer culto, e dá outras providências, foi colocado á votação e 

aprovado por unanimidade. O Requerimento nº 04/2020 do Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel, que solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, que EMEB .José Gabriel Pereira que se 

encontra inativa na localidade do Bairro Campo de Pouso, seja doada para a associação do 

Campo de Pouso,  foi colocado á votação e aprovado por unanimidade. Após encerrada as 

votações das matérias o Sr. Presidente convocou á todos os Vereadores(as) para a próxima 



 
 

 

Sessão no dia 16 de setembro de 2020. E invocando á proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 02 de Setembro de dois mil e vinte. 

 

 


